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Директор Канцеларије за КиМ објавио је на свом Твитер налогу документ из којег се
види да је председнику Вучићу одобрена делимична посета Косову, односно у којем се
види да му није одобрена посета језеру Газиводе.

  

Ђурић је уз преписку који је подели написао да је "јасна забрана Приштине да се обиђу
Газиводе чију је реконструкцију управо завршила држава Србија".

  

  

"Љубазно примите к знању да је агенда посете Косову делимично одобрена. У односу на
понуђену агенду, не можемо да одговоримо позитивно на посету брани Газиводе",
наводи се у документу који је објавио Ђурић, а који потписује Џелала Шаћири, којег
медији наводе као асистента косовског официра за везу са Београдом.
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Доказ да Тачи лаже!
  Јасна забрана Приштине да се обиђу Газиводе чију реконструкцију је управо завршила
држава Србија. pic.twitter.com/Fsm3eERYO1

  — Марко Ђурић (@markodjuric) September 7, 2018    

Тачи: Нема препрека за посету

  

Председник привремених институција у Приштини Хашим Тачи рекао је данас
новинарима у Бриселу да нема никаквих препрека за посету председника Србије
Александра Вучића Косову и Метохији, а у јавности се појавио документ који то
демантује.

  

"Овим потврђујемо да смо добили обавештење и потребну агенду за предстојећу посету
Косову током викенда. Скрећем пажњу да је агенда посете Косову делимично одобрена.
У вези са предложеном агендом не можемо да вам позитивно одговоримо на захтев
посете постројења Газиводе. Хвала унапред на разумевању", наводи се у мејлу, који је
Џелал Шаћири у име приштинских власти упутио официру за везу Дејану Павићевићу.

  

Ђурић: Ако Буде ишао на КиМ, Вучић ће посетити Газиводе

  

Што се тиче посете председника Вучића КиМ, Ђурић је рекао да су у београдском тиму,
као и у Влади Србије подељена мишљења.

  

Када год узмемо да разговарамо, то су два за, два против..., рекао је Ђурић и додао да
се људи двоуме и да су подељена мишљења, као и да се председник до вечерас по том
питању неће обраћати, а ако се буде одлучио да иде, сасвим је сигурно да ће посетити и
језеро Газиводе.

  

На питање да ли се председник Србије плаши евентуалног хапшења на Косову, Ђурић
одговара да се не плаши и да, ако буде одлучио да оде на Косово, сигурно неће бити
ухапшен, као и да је сигурно да ће се слободно кретати на територији КиМ.
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Ђурић је такође позвао грађане на Косову и Метохији да у што већем броју дођу и чују
председника Вучића.

  

Упитан да прокоментарише изјаву Хашима Тачија да нема препрека за посету Вучића
јужној покрајини, Ђурић је рекао да не жели да прича о лажима и цинизму и додао да су
Албанци из Приштине лагали и у вези са његовом посетом у среду, "па им није било
доста то што су покушали да забране и врате га са административног прелаза, него су
морали да лажу и да није био тамо".

  

"И ЕУ која је гарант те врсте споразума има све преписке између нас тако да ме од тих
лажова и превараната ништа не чуди", рекао је Ђурић.

  

Казао је да је председник Вучић данас упознао високу представницу Федерику
Могерини са свим што су Албанци у претходних неколико дана радили.

  

"Моје мишљење је да је и њихова обавеза била да створе боље услове за преговоре.
Свој став о томе изнеће и председник Вучић о томе када се буде обраћао. Упознао ју је
са свим елементима и свим што се дешавало у претходних неколико дана, свим
измишљотинама које је Приштина преузела и због чега и не желимо данас да се видимо
са њима", рекао је Ђурић.

  

Упитан како види наставак дијалога, Ђурић је навео да је за почетак потребно да
Албанци из Приштине престану да лажу и варају, па ће се после видети о чему и како ће
се разговарати.

  

Пацоли: Приштина није добила артикулисан захтев о посету Газиводама

  

Косовски министар спољних послова Беџет Пацоли индиректно је потврдио да
Приштина није одобрила посету председника Србије Александра Вучића
хидроелектрани Газиводе.
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Беџет Пацоли је, наиме, на питање Танјуга да ли ће Приштина осујетити приступ
председника Вучића Газиводама, уколико не одустане од посете Косову и Метохији,
одговорио да приштинске власти "нису добиле артикулисан захтев" о томе.

  

Додао је да ће му то "дозволити уколико добије артикулисан захтев и уколико долази у
доброј намери". 

  

"Онда је добродошао", каже Пацоли.

  

(Н1 - Агенције)
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